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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE AGOSTO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 15 HORAS CON 15 
MINUTOS DEL DÍA 26 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. 
EVERARDO VILLASEÑOR GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERO, CONSEJERAS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 15 HORAS CON 16 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DE ESTE DÍA VIERNES 26 DE AGOSTO DEL AÑO 
2022, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE SI 
CONTAMOS CON QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
SU VENÍA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR LO QUE LES 
REQUIERO AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN 
“PRESENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA MAYORÍA DE LAS Y 
LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ASIMISMO, DESTACO QUE SE INTEGRA A LOS 
TRABAJOS EL MAESTRO EVERARDO VILLASEÑOR GONZÁLEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. ES CUANTO”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE 
LA PALABRA: “BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE DECLARAR FORMALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN, QUISIERA COMENTAR QUE DERIVADO DE LA 
DETERMINACIÓN ADOPTADA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
MEDIANTE ACUERDO INE/CG604/2022, LA INTEGRACIÓN DE LAS CONSEJERÍAS 
ELECTORALES DE ESTE INSTITUTO, SERÁ DE CUATRO PERSONAS, DE MANERA 
QUE HASTA QUE DICHA DETERMINACIÓN QUEDE FIRME O BIEN SEA 
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MODIFICADA POR LA AUTORIDAD JURISDICCIONAL, QUE EN SU CASO 
RESUELVA LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN DE AQUELLAS CONSEJERÍAS QUE 
FUERON SEPARADAS DEL CARGO Y QUE CONSIDEREN PERTINENTE 
RECURRIR, ESTAREMOS TRABAJANDO DE ESTA MANERA. DESDE LA EMISIÓN 
DEL REFERIDO ACUERDO Y HASTA QUE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
VUELVA A ENCONTRARSE CON LA TOTALIDAD DE LAS CONSEJERÍAS 
ELECTORALES QUE CORRESPONDE, LAS CONSEJERÍAS RESTANTES, ASÍ 
COMO EL PERSONAL ADSCRITO A NUESTRO CARGO, CONTINUAREMOS 
TRABAJANDO DE LA MANO CON LAS ÁREAS TÉCNICAS Y OPERATIVAS DEL 
IMPEPAC, PARA OBTENER LOS RESULTADOS DESEADOS, CUMPLIENDO CON 
NUESTRAS ATRIBUCIONES. EXPUESTO LO ANTERIOR, POR FAVOR 
SECRETARIO EJECUTIVO CONTINUEMOS CON LA SESIÓN Y DECLARAMOS 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER 
PUNTO ME PERMITO DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE 
SE CIRCULÓ, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA CONFORMACIÓN, 
INTEGRACIÓN Y VIGENCIA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y 
TEMPORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL; EN TÉRMINOS DE LO 
PREVISTO POR EL ARTÍCULO 83, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. 3.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE MODIFICA LA 
CONVOCATORIA Y LAS BASES DE LA SUBASTA PÚBLICA NÚMERO 
IMPEPAC/SP/001/2022, PARA LA ENAJENACIÓN  DEL PARQUE VEHICULAR DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, QUE FUERON APROBADAS MEDIANTE EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/158/2022. 4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL 
DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. Y TAMBIÉN ME PERMITO 
DESTACAR QUE SE INCORPORA CON NOSOTROS LA CIUDADANA LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY DOS PARTICIPACIONES. EN EL 
ORDEN EN EL QUE SE LEVANTÓ LA MANO, UNA ES DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MAESTRA MAREYA GALLY JORDÁ, Y LA OTRA ES DE LA 
CONSEJERA ESTATAL, ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REFERIR QUE EN EL PUNTO UNO 
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SE HABLA PROYECTO DE ACUERDO DE LA PRESENTE SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL 
SE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y VIGENCIA 
DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y TEMPORALES DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 83 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. SUGERÍA SE AUMENTARÁ “Y DADO LO RESUELTO POR 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN EL ACUERDO INE/CG604/2022”, DADO 
QUE ES UNA CAUSA EXTRAORDINARIA POR LA CUAL SE ESTÁN 
RECONFORMANDO ESTAS COMISIONES. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. PUES EN 
TOTAL CONCORDANCIA CON LO EXPUESTO POR USTED. SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS AL ORDEN DEL DÍA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A 
SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA 
OBSERVACIÓN HECHA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES, 
MODIFICACIONES PRESENTADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA CONFORMACIÓN, 
INTEGRACIÓN Y VIGENCIA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS 
PERMANENTES Y TEMPORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL; 
EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 83, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO 
DE MORELOS, Y DADO LO RESUELTO POR EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EN EL ACUERDO INE/CG604/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE MODIFICA LA CONVOCATORIA Y LAS 
BASES DE LA SUBASTA PÚBLICA NÚMERO IMPEPAC/SP/001/2022, PARA 
LA ENAJENACIÓN  DEL PARQUE VEHICULAR DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, QUE FUERON APROBADAS MEDIANTE EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/158/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN, QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS 
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CONSEJERAS Y EL CONSEJERO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS 
2 Y 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS 
PUNTOS 2 Y 3 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
15 HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA 26 DE AGOSTO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. AHORA SÍ PASEMOS 
POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA. ME PERMITO INFORMAR QUE 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PROYECTO DE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/165/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA CONFORMACIÓN, 
INTEGRACIÓN Y VIGENCIA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y 
TEMPORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, POR FAVOR LE PIDO HACER LA CORRECCIÓN CANTADA POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN SU MOMENTO. BIEN, SI ALGUIEN DE LOS 
PRESENTES QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ORDEN, EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN EN PRIMERA RONDA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y OTRA POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA HACER ALGUNAS 
OBSERVACIONES POR CUANTO AL FONDO DEL PRESENTE ACUERDO: ESTOY 
DE CONFORMIDAD QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS REALIZANDO 
PRECISAMENTE ESTA CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DE ESTE 
INSTITUTO, PERO TAMBIÉN CREO QUE NO DEBEMOS DE PERDER DE VISTA QUE 
SI NUESTROS COMPAÑEROS DESEAN RECURRIR ANTE LA SALA SUPERIOR, 
PUES NO PODEMOS ESTABLECER UNA FECHA FIJA PARA ESTAS COMISIONES. 
SÍ PODEMOS ESTABLECER UNA FECHA DE INICIO. SIN EMBARGO, NO 
ACOMPAÑARÍA LA IDEA DE ESTABLECER UNA VIGENCIA PARA LA 
DETERMINACIÓN, POR LO CUAL SUGERÍA SE PONGA QUE ES A PARTIR, SU 
VIGENCIA ES A PARTIR DEL 26 DE JUNIO Y LA MISMA CONTINUARÁ HASTA EN 
TANTO EXISTA UN CAMBIO DE SITUACIÓN JURÍDICA Y/O SE ENCUENTRE 
INTEGRADO EN SU TOTALIDAD DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ADEMÁS 
TAMBIÉN SUGERIRÍA QUE EN EL CONSIDERANDO 17, PARA TENER UNA MAYOR 
CERTEZA Y LEGALIDAD, SE INSERTE LA CERTIFICACIÓN QUE HAYA REALIZADO 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA EN LOS ESTRADOS Y LA CUAL TUVO A LA VISTA 
CON RESPECTO AL ACUERDO INE/CG604/2022, DE FECHA 22 DE AGOSTO DEL 
AÑO 2022. Y AHÍ TENGO OTRAS OBSERVACIONES DE FORMA QUE ME VOY A 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 5 de 15 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE AGOSTO DEL 2022 

PERMITIR LEERLA RÁPIDAMENTE: EN LA PÁGINA DIEZ CAMBIARLE LA 
NUMERACIÓN A LOS ANTECEDENTES A PARTIR DEL NÚMERO 26, PUESTO QUE 
SE REPITE EL NÚMERO DEL ANTECEDENTE 26. EN LA PÁGINA 32, EN LA 
PRIMERA LÍNEA, EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL CONSIDERANDO 17, 17, TIENE LA 
PALABRA “CUNDIERA”, CUANDO DEBERÍAMOS CAMBIARLO POR “CONSIDERA”. 
Y EN ESTE MISMO PÁRRAFO, EN LA LÍNEA CUARTA, CAMBIAR LA PALABRA 
“DUDANDO”, POR “QUEDANDO”. EN LA PÁGINA 34, EN LA PRIMERA VIÑETA DEL 
ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE: “EL RESTO DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS 
PERMANENTES A PARTIR”, SE SUGIERE QUE SE CAMBIE: “POR CUANTO A LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES, SU VIGENCIA SERÁ A PARTIR”. POR 
MI PARTE ES CUANTO Y PONIENDO A CONSIDERACIÓN LAS DOS, LAS DOS 
MANIFESTACIONES POR CUANTO A LA TEMPORALIDAD DE LAS PRESENTES 
COMISIONES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, CEDO EL USO DE LA PALABRA AL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS 
PRESENTES. CON SU PERMISO CONSEJERA PRESIDENTA. DE IGUAL FORMA 
QUE MI COMPAÑERA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ME VOY A 
PERMITIR PONER A SU CONSIDERACIÓN PUES ALGUNAS OBSERVACIONES, EN 
CONCORDANCIA TAMBIÉN A LO QUE YA HA MANIFESTADO LA CONSEJERA QUE 
ME ANTECEDIÓ. MIREN, EN LA PÁGINA 30, EN EL PRIMER PÁRRAFO, EN LOS 
RENGLONES 2, PRIMERO, SEGUNDO Y TERCERO, SE HACE REFERENCIA A LA 
LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. SE 
REPITE JUSTAMENTE AL FINAL DEL RENGLÓN 2 Y CONTINÚA EN EL RENGLÓN 
TRES, ENTONCES HAY QUE SUPRIMIR JUSTAMENTE ESTA PARTE, PARA QUE 
NO VAYA DOBLE. BIEN, POSTERIORMENTE NOS VAMOS HACIA LA PÁGINA 32, 
EN DONDE EN CONCORDANCIA CON LO MANIFESTADO POR LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, CUIDAR LA REDACCIÓN DEL PÁRRAFO QUE SE REFIERE: 
“EN CONSECUENCIA ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL CONSIDERA”, NO 
“CUNDIERA”, QUE “CONSIDERA PROCEDENTE APROBAR LA NUEVA 
CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y VIGENCIA CON TODA LA OBSERVACIÓN QUE 
YA HIZO MI COMPAÑERA LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ”. BIEN, ASIMISMO, 
EN LA PÁGINA 33, SE HACE REFERENCIA A LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 
DE FISCALIZACIÓN. HABRÁ QUE REVISAR Y EN TODO CASO, SI ES 
PROCEDENTE, PUES SUPRIMIR TODO EL CUADRO, TODO EL PÁRRAFO QUIERO 
DECIR, TODA VEZ PARECIERA QUE EL RECUADRO DE LA CONFORMACIÓN E 
INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN, CORRESPONDE AL ACUERDO DE REFERENCIA, 
LO CUAL ES INCORRECTO. ENTONCES SE SUGIERE QUE ÚNICAMENTE SE DEJA 
EL RECUADRO DE LA NUEVA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, PARA QUE NO HAYA CONFUSIÓN. BIEN, EN LA 
PÁGINA 34, BUENO, ABARCA LO MISMO, ENTONCES REVISAR. EN LA PÁGINA 34 
TAMBIÉN SE HACE REFERENCIA A LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
GRUPOS VULNERABLES, DICE: “SE SUGIERE TAMBIÉN OMITIR TODO EL 
PÁRRAFO, TODA VEZ PARECIERA QUE EL RECUADRO DE LA CONFORMACIÓN, 
INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN CORRESPONDE AL ACUERDO DE REFERENCIA, 
LO CUAL ES INCORRECTO. ENTONCES SE SUGIERE ÚNICAMENTE DEJAR EL 
RECUADRO DE LA NUEVA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, QUE PARA ESTE CASO PUES NO, PUES 
TAMBIÉN SÍ AHÍ TAMBIÉN CAMBIA, PERO YA ESTÁ REFERIDO EN PÁGINAS 
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ARRIBA. BIEN, Y TAMBIÉN EN CONCORDANCIA CON LO MANIFESTADO POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH, EN ESTE MISMO… EN ESTA MISMA PÁGINA, CASI AL 
FINAL, EL RENGLÓN, EN EL PENÚL… EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, EN EL PRIMER 
RENGLÓN SE REFIERE A LA VIGENCIA. ¿NO? ENTONCES AHÍ ESTAR ATENTOS 
A LO MANIFESTADO PRECISAMENTE POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y EL PRIMER PUNTO DICE “EL RESTO”. ME PARECE QUE ESA 
PALABRA SOBRA Y ENTONCES TENDRÍA QUE REFERIRSE A LAS COMISIONES 
EJE… A LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES. BIEN, DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN, DOS PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA, UNA DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA OTRA ES LA SUYA CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PARA SEÑALAR ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: 
QUE SE PUDIERA AÑADIR UN ANTECEDENTE QUE SERÍA EL 2, PARA EFECTO DE 
SEÑALAR LO SIGUIENTE: “LA REFORMA CONSTITUCIONAL LOCAL EN MATERIA 
POLÍTICO-ELECTORAL”, Y QUE CON CONSTE LO QUE A CONTINUACIÓN 
MENCIONARÉ: “EL 27 DE JUNIO DE 2014, SE PUBLICÓ EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, MEDIANTE EL EJEMPLAR 5200, EL DECRETO POR EL QUE 
SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES, 
ARMONIZANDO EN MATERIA POLÍTICO-ELECTORAL, LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, CON LAS PARTICULARES DE 
LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, 
CONSTITUYENDO EL ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL EN EL ESTADO. 
TAMBIÉN SE SUGIERE ANEXAR UN PUNTO DE ACUERDO EN EL CUAL SE PUEDA 
INSTRUIR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE SE REALICEN LAS 
ACCIONES JURÍDICO-ADMINISTRATIVAS CORRESPONDIENTES Y QUE SON 
DERIVADAS DEL ACUERDO UT/SSG/PRCE/PSM/JL/MOR/9/2019, EMANADO DEL 
CONSEJO ELECTORAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. AHÍ NADA MÁS 
SI ME APOYAN A VERIFICAR LA NOMENCLATURA QUE HE MENCIONADO, PARA 
QUE CONSTE DE MANERA CORRECTA. Y TAMBIÉN SE SUGIERE, ADVIERTO QUE 
HAY UN PUNTO EN EL CUAL SE SOLICITA NOTIFICAR A CIERTOS ÓRGANOS, SE 
SUGIERE TAMBIÉN GIRAR LA NOTIFICACIÓN CORRESPONDIENTE AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, A LA SALA REGIONAL DE LA CUARTA 
CIRCUNSCRIPCIÓN CON SEDE EN LA CIUDAD DE MÉXICO, Y A LA SALA 
SUPERIOR, ESTOS DOS ÚLTIMOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN. Y FINALMENTE EN LA PÁGINA 34, EN DONDE SE 
CONMENCIONA HACER… SE COMIENZA A HACER MENCIÓN DE LAS 
COMISIONES TEMPORALES, SE ADUCE LA COMISIÓN TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN Y CUÁL ES SU OBJETIVO. SIN EMBARGO, AL INICIO COMIENZA 
DICIENDO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS, POR LO QUE SE 
SUGERIRÍA QUE TAMBIÉN SE SEÑALE, DE ACUERDO AL ACUERDO DE 
CREACIÓN DE LA DE DICHA COMISIÓN, CUÁL SERÍA EL OBJETIVO POR EL CUAL 
FUE CREADO Y TAMBIÉN SE PUEDA INCORPORAR EN TODO CASO LA FINALIDAD 
DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES. Y NADA MÁS PARA 
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HACER HINCAPIÉ DE QUE ADEMÁS DE QUE ESTOY DE CONFORMIDAD CON LO 
MENCIONADO POR LA CONSEJERA ELIZABETH, POR CUANTO A LA 
TEMPORALIDAD, TAMBIÉN PUEDA TENER IMPACTO POR CUANTO A LAS 
COMISIONES TEMPORALES, DADO QUE SEÑALA QUE LA VIGENCIA SERÁ HASTA 
EN TANTO SE CUMPLA EL OBJETO Y LOS FINES PARA LOS CUALES FUERON 
CREADAS LAS COMISIONES. AHÍ NADA MÁS QUE SE PUDIERA HACER LA 
ADECUACIÓN, DADO EL COMENTARIO QUE YA REALIZA LA CONSEJERA 
ELIZABETH. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, QUIERO PONER A 
CONSIDERACIÓN DE TODOS USTEDES, EL PRECISAR EN EL ANTECEDENTE 23, 
QUE LA OCUPACIÓN DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, FUE POR 
LA VACANTE GENERADA POR LA REMOCIÓN DE LA ANTERIOR PERSONA QUE 
VENÍA DESEMPEÑANDO LA CONSEJERÍA AL FRENTE DE LA PRESIDENCIA Y DEL 
DECESO DEL QUIEN HABÍA SIDO NOMBRADA COMO CONSEJERA PRESIDENTA 
PROVISIONAL. POR OTRO LADO, AGREGAR UN ANTECEDENTE RELATIVO A LA 
SESIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INE, EN LA QUE SE APRUEBA EL 
ACUERDO INE/CG604/2022, EL CUAL PER SE CONSTITUYE UN HECHO PÚBLICO 
Y NOTORIO. DEBERÁ DIFERENCIARSE EL ANTECEDENTE RELATIVO A LA 
SESIÓN DEL INE Y UNO DISTINTO SOBRE LA PUBLICACIÓN POR ESTRADOS, 
SEÑALANDO QUE SI BIEN AMBOS SON CASOS PÚBLICOS Y NOTORIOS, SE 
TRATA DE ASPECTOS DISTINTOS EN MOMENTOS DISTINTOS. EN LA PÁGINA 30, 
EN EL PÁRRAFO SIGUIENTE A LA REFERENCIA DE LOS INCISOS A) Y D), 
SUGIERO REALIZAR LA SIGUIENTE ADECUACIÓN AL INICIO DEL PÁRRAFO: “EN 
ESE SENTIDO, DESDE LA EMISIÓN DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/070/2017, DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL ESTIMO CONVENIENTE”, Y DE AHÍ EN ADELANTE 
CONTINUAR CON EL TEXTO HASTA LA REFERENCIA A UN ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/070/2018, EL CUAL DEBE SUPRIMIRSE, HACIENDO LA PRECISIÓN 
DE QUÉ AÑO, DE QUÉ AÑO DEL ACUERDO ES CORRECTA, TAL COMO SE 
PRECISA AL DECIR 2017. EN LA PÁGINA 31, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, ES 
CONVENIENTE PRECISAR TAMBIÉN EL ANÁLISIS REALIZADO, QUE EL ANÁLISIS 
REALIZADO SE DESPRENDE DEL PRECEDENTE IMPEPAC/CEE/070/2017. EN EL 
CONSIDERANDO 27, PERDÓN 17, AMABLEMENTE LE SOLICITO QUE PODAMOS 
PRECISAR QUE LA SESIÓN DEL CONSEJO GENERAL A LA QUE SE HACE 
REFERENCIA, TAMBIÉN ES UN ASPECTO QUE CONSTITUYE EN SÍ MISMO UN 
HECHO PÚBLICO Y NOTORIO, QUE EN SEGUIMIENTO A LA JURISPRUDENCIA 
76/2006, PRECISA QUE POR HECHOS NOTORIOS DEBEN ENTENDERSE EN 
GENERAL AQUELLOS QUE POR EL CONOCIMIENTO HUMANO SE CONSIDERAN 
CIERTOS E INDISCUTIBLES, YA SEA QUE PERTENEZCAN A LA HISTORIA, A LA 
CIENCIA, A LA NATURALEZA, A LAS VICISITUDES DE LA VIDA PÚBLICA ACTUAL 
O CIRCUNSTANCIAS COMÚNMENTE CONOCIDAS EN UN DETERMINADO LUGAR, 
ETCÉTERA. Y DESDE EL PUNTO DE VISTA JURÍDICO ES CUALQUIER 
ACONTECIMIENTO DE DOMINIO PÚBLICO CONOCIDO POR TODOS O CASI 
TODOS LOS MIEMBROS DE UN CÍRCULO SOCIAL, EN EL MOMENTO EN QUE VA 
A PRONUNCIARSE LA DECISIÓN JUDICIAL RESPECTO DEL CUAL NO DUDA NI 
DISCUSIÓN. DE MANERA QUE LA JURISPRUDENCIA ALUDIDA PUEDE 
AGREGARSE EN EL CUERPO DEL ACUERDO Y NO COMO PARTE DE UNA CITA 
TEXTUAL EN UNA NOTA DE PIE. Y FINALMENTE, EN EL PÁRRAFO PREVIO AL 
RECUADRO DONDE AGREGAMOS LA CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES, 
SUGIERO SEA PRECISADO QUE ESTA DETERMINACIÓN ES CON BASE A LOS 
PRESIDENTES ADOPTADOS Y AL MARCO NORMATIVO VIGENTE, ADEMÁS DE 
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ESTAR EN TOTAL CONCORDANCIA CON LO SEÑALADO POR LAS CONSEJERAS 
Y EL CONSEJERO QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO DE LA PALABRA. POR MÍ 
ES CUANTO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN, DOS PARTICIPACIONES: UNA POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y OTRA POR PARTE DEL 
REPRESENTANTE DE PARTIDO ACCIÓN NACIONAL RUBÉN PERALTA, ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REITERAR LA OBSERVACIÓN QUE 
REALICÉ EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PARA QUE SE TENGA POR 
MODIFICADO PRECISAMENTE EL TÍTULO DEL PRESENTE ACUERDO, ADEMÁS AL 
MOMENTO DE LA LECTURA DE LA VIGENCIA CREO QUE LEÍ 26 DE JUNIO, PERO 
BUENO, TENDRÁ QUE SER 26 DE AGOSTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “BUENA TARDE. 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA UNA OBSERVACIÓN 
SOBRE LA CORRECCIÓN QUE HIZO LA… O SOBRE LA PROPUESTA QUE HIZO LA 
CONSEJERA MARTÍNEZ, DE QUITAR EL PERÍODO POR EL CUAL LOS 
CONSEJEROS VAN A CUMPLIR CON ESTA ENCOMIENDA EN LA 
RECONFIGURACIÓN DE LAS COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL, SÍ CREERÍA 
CONVENIENTE QUE SÍ SE MANEJARA UN PERÍODO, YA QUE EL REGLAMENTO 
DE COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL, EN SU ARTÍCULO SEXTO, SEGUNDO 
PÁRRAFO, MENCIONA LO SIGUIENTE: “EL CONSEJO ESTATAL DETERMINARÁ LA 
PERIODICIDAD EN LA QUE PARTICIPARÁN… EN LA PARTICIPACIÓN DE LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES EN LAS COMISIONES PERMANENTES”. YO CREO 
QUE DEJARLO ABIERTO A INDEFINIDO, ENTIENDO PERFECTAMENTE EL PUNTO 
DE LA CONSEJERA Y CREO QUE SÍ TIENE SENTIDO EL DEJARLO ABIERTO POR 
CUALQUIER DETERMINACIÓN JUDICIAL, ANTE LO QUE SEGURAMENTE SERÁN 
IMPUGNACIONES DE LOS HOY OTRORA CONSEJEROS ELECTORALES, PERO SÍ 
CREO QUE SERÍA PRUDENTE QUE SE MARCARA EL PERÍODO PARA RESPETAR 
LO QUE DICE, QUIZÁ SE PODRÍA MANEJAR UN PERÍODO MÁS CORTO, PERO NO 
DEJAR DE… NO DEJAR DE ESTABLECER UN PERÍODO DEFINIDO COMO TAL, 
PARA QUE SE PUEDA CUMPLIR CON ESA PERIODICIDAD QUE MARCA EL 
REGLAMENTO DE COMISIONES. YO LO DEJO A SU CONSIDERACIÓN NADA MÁS 
CONSEJEROS Y ES CUANTO DE MI PARTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO, POR SUPUESTO 
CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. AGRADEZCO LA OBSERVACIÓN QUE REALIZA EL 
REPRESENTANTE DEL PAN, SIN EMBARGO, NO ACOMPAÑO LA MISMA, DADO 
QUE RECORDEMOS QUE LAS LEYES PREVÉN LO ORDINARIO Y NO LO 
EXTRAORDINARIO. BAJO ESTA TESITURA Y DADA LA SITUACIÓN YA RESUELTA 
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POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y DADO QUE ES UNA SITUACIÓN 
INCIERTA TANTO PARA NOSOTROS COMO PARA TODOS LOS DEMÁS QUE 
INTEGRAN ESTE CONSEJO, QUE SON LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS, DESCONOCEMOS SI EFECTIVAMENTE SALA SUPERIOR, EN CASO DE 
QUE LOS CONSEJEROS INSISTO, DECIDAN RECURRIR ESTA DETERMINACIÓN, 
VAYA A RESOLVER A SU FAVOR O EN CASO CONTRARIO TAMPOCO, TAMBIÉN 
DESCONOCEMOS QUE… LA FECHA EN LA QUE VAYAN A APERTURAR 
OBVIAMENTE EL CONCURSO PARA INTEGRAR ESTE CONSEJO EN SU 
TOTALIDAD. Y BUENO, LA FECHA TAMPOCO CONOCEMOS CUÁNDO VA A SER 
INTEGRADO ESTE CONSEJO, DADO EL RESULTADO DE ESE CONCURSO QUE SE 
REALICE. Y BAJO EL TÉRMINO COMO LO ACABA DE REFERIR, LA LEY PREVÉ EL 
ORDINARIO Y NO LO EXTRAORDINARIO. ÉSTA ES UNA CAUSA EXTRAORDINARIA 
PARA LA DE LA VOZ, POR TANTO SIGO MANTENIENDO LA OBSERVACIÓN 
REFERIDA, PERO AGRADEZCO TAMBIÉN LA MISMA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿DESEA CONTESTAR LICENCIADO PERALTA?”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, NADA MÁS 
REITERAR, AL FINAL LO DEJO A SU CONSIDERACIÓN, SÍ CREO QUE SI HUBIERA 
UNA SENTENCIA FAVORABLE PARA LOS CONSEJEROS, SEGURAMENTE SE LES 
RESTITUIRÍAN LOS DERECHOS POR PARTE DEL ÓRGANO JURISDICCIONAL Y 
QUE SÍ SERÍA IMPORTANTE QUE DE NO HABER UNA RESTITUCIÓN, SÍ 
SUPIÉRAMOS CUÁL ES EL PERÍODO QUE LOS CONSEJEROS VAN A OCUPAR. 
ENTIENDO, INSISTO, ESTA PARTE DE QUE HAY UNA SITUACIÓN 
EXTRAORDINARIA, DONDE INCLUSO ESTAS COMISIONES PODRÍAN 
RECONFIGURARSE UNA VEZ MÁS, DEBIDO A UNA RESOLUCIÓN 
JURISDICCIONAL, PERO AL FINAL TAMBIÉN TENEMOS QUE… O SE TIENE QUE 
PREVER QUE ESO NO PASE ¿NO? Y ENTONCES CUMPLIR CON ESTE PERÍODO 
QUE LOS CONSEJEROS TENGAN Y BUENO, UNA VEZ QUE SE ELIJAN A LOS 
NUEVOS CONSEJEROS, SI ES QUE ASÍ SUCEDE, PUES SÍ SE TENDRÍAN QUE 
RECONFIGURAR, PERO INSISTO, LO DEJO SÓLO COMO UN COMENTARIO 
CONSEJEROS. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, GRACIAS CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO PERALTA. SIN EMBARGO, CON 
LA APRECIACIÓN EN LA PUNTUALIZACIÓN HECHA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EN DONDE QUE SE PRECISA AL FINAL QUE 
LA PRESENTE CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y VIGENCIA DE LAS 
COMISIONES, SÓLO PREVALECERÁ HASTA EN TANTO LAS CONSEJERÍAS 
ELECTORALES FALTANTES SE INTEGREN LOS TRABAJOS DEL ORGANISMO 
ELECTORAL, EN ESE MOMENTO, EN ESE MOMENTO HABRÁ UNA 
RECONFORMACIÓN. TAMBIÉN ENTIENDO QUE EN EL CASO DE QUE NO SE 
DIERA LA SITUACIÓN, PUES TENDREMOS QUE LLEVAR EL TEMA DE NUEVO A 
CONSEJO, PERO ESPERO QUE NO SUCEDA SINCERAMENTE. BIEN, 
AGOTADAS… EL MAESTRO EVERARDO VILLASEÑOR ESTÁ PIDIENDO EL USO DE 
LA PALABRA, YA AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
TANTO CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
APERTURA DE UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE SE 
APRUEBA UNA CUARTA RONDA, SIENDO LAS 15 HORAS CON 46 MINUTOS DEL 
DÍA 26 DE AGOSTO DEL 2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. ENTONCES EN ESTA CUARTA RONDA CEDO EL USO DE LA 
PALABRA AL MAESTRO EVERARDO VILLASEÑOR Y A LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH, 
SERÍAN TRES PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. UNA 
DISCULPA MAESTRA, NO LA VI. MAESTRO EVERARDO ADELANTE POR FAVOR”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE 
LA PALABRA: “ANTES QUE NADA MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. 
GRACIAS POR ESTA CUARTA RONDA. A VER, ES UN TEMA MUY INTERESANTE. 
LA VERDAD ADMIRO LA VELOCIDAD DE ESTA SESIÓN, DE CARÁCTER URGENTE, 
POR LOS CAMBIOS QUE ÚLTIMAMENTE SE DIERON, SOBRE TODO EN EL TEMA 
DE LAS COMISIONES, PARA EVITAR ROMPER EL PRINCIPIO DE CERTEZA Y DE 
LEGALIDAD. LO MARAVILLOSO DE LA MATERIA ELECTORAL, ES QUE NO HAY 
SUSPENSIÓN, LOS ACTOS SON DE MOMENTO A MOMENTO Y PUEDEN CAMBIAR 
CON UN RESOLUTIVO JURISDICCIONAL, YA SEA LA SALA REGIONAL PUEDE 
DECIR UNA COSA, LO SUPERIOR PUEDEN DECIR OTRA COSA, CASI SIEMPRE 
CAMBIANTE, PERO LO IMPORTANTE ES GENERAR LA CERTEZA, SOBRE TODO 
POR LO DELICADO QUE ES LAS COMISIONES ESPECIALES, QUE NO HAY QUE 
DEJAR Y NO SE PUEDE PERMITIR DETENER, CONTINUAR, SALVAGUARDANDO 
Y PROTEGIENDO ESOS GRUPOS ESPECIALES, COMO ES EL GRUPO DE LOS 
INDÍGENAS. ENTONCES QUÉ BUENO, NADA MÁS PARA FELICITAR ESTA SESIÓN, 
LA VERDAD ESA URGENCIA, ESA NECESIDAD ERA UNA DE LAS 
PREOCUPACIONES MAYORES CUANDO… COMO HIZO NOTORIO Y NOS 
ENTERAMOS TODOS DE QUE HABÍA HABIDO UNA REMOCIÓN DE VARIOS 
CONSEJEROS, TAMBIÉN ES IMPORTANTE SABER QUE LA PREOCUPACIÓN ERA 
QUÉ IBA A PASAR CON ESAS COMISIONES QUE ELLOS TENÍAN, QUE SON MUY 
IMPORTANTES Y QUE HAY TRABAJOS TODAVÍA PENDIENTES Y MÁS QUE YA 
ESTAMOS CASI A UNOS SEIS, SIETE, OCHO MESES DE QUE INICIE EL AÑO 
ELECTORAL, ENTONCES PUES FELICIDADES, ERA TODO LO QUE QUERÍA 
COMENTAR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS MAESTRO, GRACIAS POR SUS 
PALABRAS. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA Y AGRADECER EL COMENTARIO DEL 
REPRESENTANTE, SIN EMBARGO BUENO, LA CELERIDAD CON LA CUAL SE 
TRABAJÓ, FUE PRECISAMENTE LA NECESIDAD, COMO LO COMENTO DE LA 
CERTEZA Y LA FORMA EN QUE ESTE ÓRGANO DEBE DE SACAR AVANTE LAS 
FUNCIONES QUE ESTÁN ENCOMENDADOS POR LA PROPIA CONSTITUCIÓN Y EL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES DE ESTE ESTADO. Y ÚNICAMENTE SUGERIR QUE 
DADAS LAS MANIFESTACIONES DEL REPRESENTANTE Y DADO QUE TAMBIÉN 
ESTOY DE ACUERDO CON LO QUE COMENTA LA CONSEJERA ELIZABETH, 
PODRÍA SOLVENTARSE DE LA SIGUIENTE MANERA: EN EL CUADRO QUE SE 
QUEDARA TAL COMO ESTÁ LA PERIODICIDAD, ATENDIENDO PRECISAMENTE LO 
QUE COMENTA DEL ARTÍCULO SEXTO, SEGUNDO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO 
DE COMISIONES DEL INSTITUTO, SIN EMBARGO, PONER UN PIE DE PÁGINA, EN 
EL CUAL SE PUDIERA SEÑALAR QUE ESTE PERÍODO ES ATENDIENDO AL 
ARTÍCULO EN COMENTO, SIN EMBARGO, TAMBIÉN ESTAREMOS ATENTOS A LA 
RESOLUCIÓN DE SALA REGIONAL… DE SALA SUPERIOR, EN CASO DE QUE 
COMO YA SE HA MENCIONADO EN REITERADAS OCASIONES, LOS 
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CONSEJEROS, LOS OTRORA CONSEJEROS ESTÉN LLEVANDO A CABO ESTA 
SALVAGUARDA DE SUS DERECHOS POR ESTA VÍA O HASTA EN TANTO, COMO 
YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA ELIZABETH, ESTÉN SIENDO NOMBRADOS LOS 
CONSEJEROS, DE PARTE DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ES DECIR, 
ESTAS DOS HIPÓTESIS NOS PREVÉN QUE SÍ O SÍ HABRÁ MODIFICACIONES 
NUEVAMENTE EN LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES, PERO DE ESTA 
FORMA YA QUEDA SALVAGUARDADO QUE ESTÁ CUMPLIDO EL PRINCIPIO DE 
LEGALIDAD, DE CONFORMIDAD A LO PROPIO MANIFESTADO EN EL 
REGLAMENTO DE COMISIONES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO Y ESA SERÍA LA PROPUESTA EN LA CUAL SE 
SALVAGUARDARÍAN AMBOS PRINCIPIOS, TANTO EL DE LEGALIDAD, COMO 
ESTA CUESTIÓN EXTRAORDINARIA QUE ESTÁ ACONTECIENDO ACTUALMENTE 
EN ESTE OPLE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. AGRADECER DE NUEVA CUENTA LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL REPRESENTANTE RUBÉN PERALTA Y 
EFECTIVAMENTE SUGERIR LA ADHESIÓN DE UN PÁRRAFO, EN EL QUE SE HAGA 
PRECISAMENTE ESTA EXCEPCIÓN BASADO PRECISAMENTE EN QUE PUESTO 
QUE LOS SUPUESTOS QUE YA TENEMOS PREVISTOS, EN CASO DE QUE LOS 
CONSEJEROS QUIERAN IR A SALA SUPERIOR Y EN CASO OBVIAMENTE DE QUE 
EL INE RESUELVA POR NOMBRAR O APERTURAR UN NUEVO PROCEDIMIENTO 
PARA NOMBRAR NUEVOS CONSEJEROS INTEGRANTES DE ESTE INSTITUTO. 
ENTONCES SUGERIR QUE SE ADHIERA POR PARTE DEL ÁREA JURÍDICA, UN 
ARGUMENTO EN EL SENTIDO DE QUE EFECTIVAMENTE, COMO LO REFERÍ HACE 
UN MOMENTO, PUES LO DISPUESTO EN LA LEY ES EN CASOS ORDINARIOS Y 
ÉSTE RESULTA UN CASO EXTRAORDINARIO, POR LO CUAL LOS TRABAJOS DE 
ESTE INSTITUTO NO SE PUEDEN DETENER Y POR TANTO OPTAMOS POR NO 
ESTABLECER UNA FECHA DETERMINADA PARA EL TÉRMINO DE… 
DETERMINADA PARA ESTAS COMISIONES. ES CUANTO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY MÁS ORADORES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
MOCIÓN PARA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ¿CONSIDERA QUE EN LO 
ESTABLECIDO POR USTED, LO CUAL ENTIENDO Y ESTOY COMPLETAMENTE DE 
ACUERDO, PODAMOS INCLUIR LO COMENTADO POR LA CONSEJERA MAYTE, DE 
MANERA QUE QUEDEMOS PERFECTAMENTE ENMARCADOS EN LA LEY?”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA, TOTALMENTE DE ACUERDO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. BIEN, 
AHORA SÍ AGOTADAS LAS CUATRO RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS, 
CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO  
ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE LA 
VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/165/2022, 
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IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 53 MINUTOS DEL 26 DE AGOSTO DE 
2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI FUERA TAN AMABLE PASAMOS AL PUNTO NÚMERO 
TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONTINÚO CON EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/166/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL 
QUE SE MODIFICA LA CONVOCATORIA Y LAS BASES DE LA SUBASTA PÚBLICA 
NÚMERO IMPEPAC/SP/001/2022, PARA LA ENAJENACIÓN  DEL PARQUE 
VEHICULAR DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, QUE FUERON APROBADAS 
MEDIANTE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/158/2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UN COMENTARIO DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU PERMISO, 
MIREN, AHORA PARA ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE 22, 
EN EL TÍTULO, SE LEE: “ACTUALIZACIÓN DEL… PARA INFORMAR EL ESTADO 
QUE GUARDAN LOS VEHÍCULOS OBSERVADOS”. SE SUGIERE REVISAR LA 
REDACCIÓN DE DICHO TÍTULO, TODA VEZ QUE ES UNA ACTUALIZACIÓN Y NO 
SABEMOS SI QUIERE DECIR DEL PARQUE VEHICULAR, EN ESE DEL “PARA”, Y 
ENTONCES SÍ ESCRIBIR PARA QUÉ O QUÉ. BIEN, EN EL ANTECEDENTE 27, 
PÁGINA 13, SEGUNDO PÁRRAFO, SE SUGIERE REVISAR EL NÚMERO DE OFICIO 
0158, TODA VEZ QUE EL QUE LE CORRESPONDERÍA SERÍA EL 0159, YA QUE EN 
ESTE NÚMERO DE OFICIO SE SOLICITÓ LA PUBLICACIÓN Y EL MISMO OFICIO DE 
CONTESTACIÓN SG/SSG/DGJ/1265/2002 Y EN SU REDACCIÓN SE HACE 
REFERENCIA AL 0159, ASIMISMO EL 0158, SE REFIERE A LA SOLICITUD DE LA 
DISPENSA DEL PAGO DE LA PUBLICACIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA 
SUBASTA PÚBLICA, POR LO CUAL EN RESUMIDAS CUENTAS SE SUGIERE 
REVISAR POR FAVOR DICHOS OFICIOS, SU NUMERACIÓN Y SU CONTENIDO. EN 
EL ANTECEDENTE 29, DICE EL TÍTULO: “COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA”. A LA CONSIDERACIÓN DEL DE LA VOZ, DEBERÍA DE DECIR: 
“COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EL RESTO BUENO, DE LA 
REDACCIÓN, PUES TENDRÍA TAMBIÉN QUE HACER REFERENCIA JUSTAMENTE 
A ESTE TÍTULO Y POSTERIORMENTE TAMBIÉN EN LA REDACCIÓN, PUES SÍ 
IMPACTAR EN CUANTO SE HACE REFERENCIA A LO SIGUIENTE, ME VOY A 
PERMITIR ENTONCES LEER LA REDACCIÓN QUE SE SUGIERE: “EL DÍA 18 DE 
AGOSTO DEL AÑO 2022, SE LLEVÓ A CABO LA TERCERA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
LA QUE SE APROBÓ LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN EN LAS FECHAS DEL 
CRONOGRAMA APROBADAS MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/0158 O 
158/2022. EN FECHA 22 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, PARA IMPACTARLAS EN 
LA CONVOCATORIA, BASES Y ANEXO TÉCNICO PARA REALIZAR LA SUBASTA 
PÚBLICA PARA LA ENAJENACIÓN DE LOS VEHÍCULOS, PROPIEDAD DE ESTE 
INSTITUTO. ENTONCES ÉSTA ES LA REDACCIÓN QUE SE SUGIERE PARA UNA 
MAYOR CERTEZA Y BUENO, CREO QUE ES LO QUE QUERÍA YO PROPONER 
PARA ESTE PUNTO Y BUENO, QUIERO DECIR PARA ESTE ANTECEDENTE. Y 
DESPUÉS MÁS ADELANTE, EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO PRIMERO, PÁGINA 
25, RENGLONES 9 Y 21, PUES ES UNA OBSERVACIÓN SIMILAR A LA ANTERIOR, 
ES DECIR, REVISAR LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES, 0158 O 0159. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO IMPEPAC/CEE/166/2022, IDENTIFICADO COMO PUNTO 
TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 
HORAS CON 59 MINUTOS DEL DÍA 26 DE AGOSTO DEL 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 
CUATRO, CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES 
BIEN. UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
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DÍA Y SIENDO LAS 15 HORAS CON 59 MINUTOS DE ESTE VIERNES 26 DE AGOSTO 
DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A 
TODOS LOS PRESENTES, POR LA COMPAÑÍA EN ESTA SESIÓN TAN 
IMPORTANTE PARA EL INSTITUTO Y LES DESEO DEL CORAZÓN QUE PASEN UN 
EXCELENTE FIN DE SEMANA. HASTA LUEGO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  

 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 
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PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. EVERARDO VILLASEÑOR GONZÁLEZ 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 
 

 
 
 
  



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 26 de Agosto de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/165/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/165/2022, IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL 

DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 53 MINUTOS DEL 26 DE AGOSTO DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 

 Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/08%20Ago/A-165-S-E-U-26-08-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/166/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO IMPEPAC/CEE/166/2022, IDENTIFICADO COMO 

PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 59 MINUTOS DEL DÍA 26 DE AGOSTO DEL 2022, CON LAS 

OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 

 Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/08%20Ago/A-166-S-E-U-26-08-22.pdf 
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